

为了瞿恩,杨廷鹤和立仁几乎反目



江奇清著
江苏文艺出版社友情推荐

[内容简介]

1925年,杨立仁行刺北洋政府要员的计划因弟弟杨立青的顽皮而失败,生来性格相冲的兄弟俩先后背井离乡前往广州找寻各自的前途。兄弟俩在“四一二”后各自选择了不同的阵营,隔阂日渐加深……

历史的进程见证了分分合合的兄弟相争,历史的选择印证了殊死较量的胜负成败,历史的发展期待着血浓于水的民族统一。

[上期回顾]

杨廷鹤举家迁到上海,这段时间里,杨家又多了一个小女儿。立仁也来到了上海,并且回了家,未经父亲同意就在家里开始了活动,引起杨廷鹤的极大不满。瞿恩也来到了上海,并且组织了一场工人武装暴动。

热门影视

梅姨在街上看到了立青

立仁不在家,书房内除了电话机,桌子上摆着的都是些文件、函件、名片、会议记录,还有一份起草了一半的报告文稿。

杨廷鹤凑上去看了文稿标题,不由得大惊失色:“共产党联络容纳于国民党之内谋叛正据!”

忽然,杨廷鹤身后传来立仁的声音:“父亲,你在看什么?”

杨廷鹤没理睬儿子,直视着他:“我问你,立青就在上海,你为什么一直不告诉我?”

原来梅姨在闸北的马路上,碰到了身任北伐军营长的立青,就兴冲冲地告诉了杨廷鹤。杨廷鹤想从立仁那里得到进一步确认。看了立仁起草的文稿标题后,杨廷鹤自然能明白立仁为什么一直瞒着自己。

“不是我小看你,你们搞的那一套我根本看不上。古往今来,文有文道,武有武德,那些阴坏的法术诈力,不是我们杨家人的本根。”杨廷鹤甚至觉得立仁所为根本就不像他们杨家人。

杨廷鹤的话并没有激怒立仁,他反倒心平气和地对父亲说:“父亲,你可以指责我这个人,因为我是你的儿子。可你无权指责你儿子正做着的事,因为这件事不是我个人的事。我们大家都不希望看到,上海这个中国最大的钱包毁于无知之手。如果你觉得我在你家里做这些事惹得你老不高兴,我可以立刻搬走!”

杨廷鹤第一次觉得和这个儿子很难沟通,气得浑身发抖,一时不知该说什么好。

立青喜欢新添的小妹妹

立青正在回家的路上,在一户人家门前,他停住,辨认门牌后,

揿响门铃。怀抱着孩子的梅姨开门后发现眼前的立青,不由一惊。立青嘘着手说:“我哥不在吧?”

“搬走有好几天了。”

“我回来看一眼,马上就走。”当看见梅姨怀中的孩子,笑了,“这是我妹妹?一定是!”接过孩子,一阵亲吻。喜得梅姨在一旁直掉眼泪。杨廷鹤从书房里出来,看见儿子,不由怔住了。杨廷鹤心头一酸,别转了脸,“我以为你早忘了这个家了。”

“我买了船票,外滩十六铺码头上船,是晚上的船,还剩下几个小时,回家看看。”立青对父亲说。杨廷鹤一惊:“怎么你不干了?”

“不想在这浑蛋地方干,换个干净的地方干去。”

“难怪你哥哥立仁打电话找你。”杨廷鹤告诉立青。

“立仁?什么时候?”立青问。“昨天晚上。电话是我接的,我狠狠地训斥了他一顿。对了,书房里还住着位郑先生,说是你和立华的朋友,他病了,病得很厉害……”杨廷鹤说。立青狐疑地走进书房,瞿恩躺在床上,正睡着。立青走出来,问:“他怎么会来我们家的?”

“我猜他是没地方可去。找到这里来了。”杨廷鹤说。

“爹,你还真仗义!他是个大共产党,我的黄埔老师,姐姐最好的朋友!”立青不由对父亲生出浓浓敬意。

立仁答应将瞿恩送走

一辆巡捕房的警车驶抵杨家,立仁下车,对驾车的英国警官克拉克示意了一下,意思让他等在这儿。克拉克会意,等在车里。立仁走到自家门前,揿响门铃。

杨廷鹤开门,发现立仁,不由吃了一惊。

立仁进门就问:“立青回来没有?”

“立青怎么了?”杨廷鹤故意问。

“他跑了,失踪了!二师把此事报到了东线指挥部,我这当哥哥的在帮他擦屁股。”立仁一边说着,一边就要往书房里去。

“你别去那儿——”杨廷鹤紧张地拦住立仁。

“怎么了?”立仁感到诧异。

“哦,你娘在里面休息。”杨廷鹤强作镇静。

“你让她出来一下,我打一下电话。”立仁还要往书房里去。“你能不能有点孝心,虽说她不是你亲妈……”杨廷鹤伸出双臂拦阻。

“父亲,这跟孝心没关系,你那小儿子在犯浑呢,刚刚走上正道,又来事。你知道,人家不是看我的面子,早发通缉令了!校长嫡系中的一名中校营长,公然违抗清党,事后,还跑了,丢下了他的部队。”立仁认定弟弟立青就在书房内藏着。

“我不管你要什么事,这里是你的老子我的家,你去别处找他吧,别在我这儿来事。去去去,去吧!”杨廷鹤把立仁往外推搡。“好,我走!将来你小儿子出什么事,可别来找我——”

立仁抬腿正要走,忽与进门的梅姨撞个满怀。立仁“刷”地转身,目光盯向父亲。

“立青肯定在书房——”不顾杨廷鹤的阻拦,立仁大叫道,“别躲了立青,你哪也不能去,必须跟我回去,你——”拉开书房门,立仁一下子怔住了。瞿恩孱弱地从床上撑起身子:“你好,杨参谋——”

立仁触电般“砰”地关上了门。没人做声。屋子里的空气凝固了。“父亲,我现在才知道你是怎么看我的。你没把我看

成你的儿子,在你的眼里,我不过是一只六亲不认的疯狗,是一个拿别人的血染自己顶子的无耻之徒,是一个靠出卖他人领取奖赏的野心家。可你看错了我,我和你们藏匿的瞿先生,是黄埔的同事,我们之间从未有过个人恩怨,甚至到现在我还对他的才华人品抱有深深的敬重……”立仁忽然动起真情。

杨廷鹤与梅姨面面相觑,相互交换心中的不解。立仁继续说:“老实说,我和共产党人只是信仰不同,并不视其中任何人为敌。如果你们愿意,你们尽可以藏匿他,我决不会派人动他瞿先生一根毫毛。不过,我要提醒你们,这里不是久留之地,有关瞿先生的通缉令,张贴在上海的大街小巷、车站码头,租界的英法巡捕们几乎个个都了解他的外形特征体貌,对他的悬赏,高达五万大洋,仅次于周恩来!”

立仁再次看向父亲:“父亲,我就跟你这么说,瞿先生是中共重要成员,万一在我们家出了事,你负不了这个责任。如果你还相信你这个儿子,你就把他交给我,我送他到他愿意去的任何地方。”立仁再次看向父亲:“父亲,我就跟你这么说,瞿先生是中共重要成员,万一在我们家出了事,你负不了这个责任。如果你还相信你这个儿子,你就把他交给我,我送他到他愿意去的任何地方。”

杨廷鹤盯着立仁:“你不是想搞什么花样吧?告诉你立仁,你休想抓他,除非从你老子的尸首上踏过。”

“你误会了,父亲,我只是想帮助你们。在这个家里,没有人能帮得了他,只有我。”

立仁进了书房,站在瞿恩身边。瞿恩说:“你们的争论我都听到了,你真想帮我这个大共产党?”

“瞿先生,这儿并不安全。你告诉我,你现在想去哪儿,我都可以送你去。”立仁一副恳切的样子。

“你如果真想帮我,劳你给

我弄张去武汉的船票,送我登船。”瞿恩说。

立仁想了一会,说:“好吧,我这就送你上船,外面的英国警察克拉克是我的朋友,租界上没有他搞不定的事。不过,你到了武汉一定要发封电报给我的父亲,否则他会以为我把您怎么样了。你能答应我吗?”

瞿恩点点头:“我答应你。”

立华从莫斯科回来了

立华从莫斯科留学回来了,立仁去接她回家。

“立青做共产党了!”立华一进来,立仁给了她一个天大的讯息。

“他做共产党了,在哪儿?”立华吃惊地问。

“在董建昌的部队。”立仁说。

“他又去找董建昌了?可董建昌不是共产党呀!”立华感到蹊跷。

“问题就在这儿,他董建昌什么人?朝秦暮楚。宁汉对立,他买了汪精卫的期货。如今宁汉就要合流了,他又回头向校长示好。可是晚了,共产党已经深入他二方面军的内部了。立青在二十五师做营长,可二十五师的党代表是谁你知道吗?就是你的朋友瞿恩!”立仁说。

“瞿恩?他也在董建昌的部队里?”立华又是一个吃惊。

“昨天晚上,我刚收到的密电,说二十五师也靠不住了,连立青也在共产党的名单上。”立仁向立华透露。

“‘靠不住’是什么意思?”立华问。

“绝密呐!你对谁都不能说,叶挺的二十四师,贺龙的二十军,包括瞿恩任党代表的二十五师都在往南昌集结,他们很有可能在南昌有动作。”立仁嗅出了其中的不对劲。

上班族怎样准备你的三餐

健康生活

早餐老吹“省略”号

时下,人们都在忙,忙什么呢?追梦!是的,忙是一种充实,或许是我们对生命的一种最好的尊重!但一个简单的事实是,忙碌在填充我们生活的同时,也挤兑了我们的健康!就在我們废寝忘食的拼搏中,三餐或有其一二或被敷衍,被流浪,营养跟不上或者严重失衡,不是麦当劳就是比萨,不是钻进肯德基就是电话叫外卖,健康始终在快餐里转圈圈。

早餐主力军:面包+豆浆/牛奶+鸡蛋/苹果一个
早餐常用时:10分钟左右
早餐省略度:高

研究表明,就全天的能量和营养素而言,早餐提供的能量应在30%左右,由于饮食结构、住居以及工作环境等多种因素,人们的早餐普及离此标准还相去甚远,即使一部分人有早餐意识,也多数是在公交车站的时候还在倒那最后几口奶,抑或是把头埋在塑料袋里狼吃那些葱花饼,其结果可想而知。工作中的白领、金领以及蓝领们,多是什么病也查不出来,但总是感觉身体困倦,提不起精神,心神不定,烦躁不安,注意力分散,在分工日益细密的今天,在尚瘦、追求骨感的双重夹击下,我们忽视的不仅有健康,还有生命,无异于在高速路上疲劳驾驶,我们不是在透支,是在借高利贷买口粮。

好了,也不再唱高调了,一向不习惯吃早餐的人,恐怕无法马上就适应过来,冲进厨房去为自己准备丰盛的早餐,那么就从烤面包加温咖啡,或是煎饼加乳酪、牛奶、香蕉之类简单的早餐开始吧!等养成吃早餐的习惯之后,再慢慢开始设计属于你自己的营养均衡的早餐吧!下面就示范性

地为您安排一份简单的早餐:

(1)中式早餐。你需要准备稀饭、荷包蛋、配菜、水果,最好再外加一杯牛奶,因为牛奶的营养成分和营养物质不仅易于被人体吸收,而且营养全面、均衡,可以帮助人体的免疫力得到协调性的提高,建议你的早餐在谷物和牛奶的搭配上做进一步的调整,相信,健康的一天就会与你在拼搏的路上并肩前进。

(2)中式高汤。没时间准备很多东西的话,煮一碗高汤,加入各式蔬菜,加盐、胡椒粉调味,打个蛋下去,就是一个营养的早餐汤。一碗汤,配上一份面包(可以先烤过,或者蘸热汤吃)和水果,也算是营养均衡的早餐。

诚如那些不吃早餐的人所说,的确做早餐的时间通常都有不够的现象,这几乎没什么妙招,解决的方法就是,准备!前一天拟订好一个简单的早餐营养计划,至少让自己心中有数,然后买好需要的材料。蔬菜类,可以前一天洗好,切好备用,而稀饭你可以利用定时器先煮熟,做好事前的准备,这样,一切都在计划之中,你就会多一点从容。

说了这些,是否吃早餐还得靠你自觉,自己看着办吧!此外,建议你除了去超市买一些成品调味酱之外,你还可以趁周末的时候,做一些泡菜、腌豆类或是卤味保存起来,可以让你的早餐在“自食其力”中享受生活带来的“自食其乐”。

午餐蜻蜓点水像逗号

午餐主力军:中西快餐
午餐常用时:15~25分钟
午餐省略度:中

早餐吃得像皇帝,午餐吃得像百姓,晚餐吃得像乞丐,在一定程度上说明一个饮食的科学道理,严

格地说,只是一种大体走向的曲线勾勒,其实不适用于正在成长中的青少年和在职场中经受很大压力的各种“领”一族,无论对青少年还是所谓的各种领们,午餐都是身体能量补充的关键之关键,这要求不仅要在摄入丰富的营养素和微量元素上下功夫,而且要注意平衡二者之间的比例关系,如果摄入不平衡,加上繁重的学习和工作带来的压力,不运动让我们在无意中为肥胖“添砖加瓦”了。

就目前来看,膳食热量供给基本达标,需要做的是根据自我身体状况和学习及工作方面的压力情况,对蛋白质尤其是优秀蛋白质的比例要予以提升,对钙、锌、铁以及维生素A等营养素与能量在均衡上进行匹配补充。食品原料应是新鲜、绿色、无公害或有机食品,侧重于补充绿色环保蔬菜。

午餐,是中国人的正餐,可以说,无论是订快餐,还是下饭馆,我们都喜欢对自己一上午的工作来个小小的犒赏,喜欢吃肉!保持适量,这并没有什么错,这里要给你的一个建议是不要忘记考虑吃丰富的各式蔬菜。

(1)进食蔬菜的标准量

蔬菜含丰富的维生素和矿物质,想要保持肌肤美的人,绝不能忽视蔬菜的存在。另外,被称为第六大营养素的食物纤维,具有促进排泄、清肠的效果。立志减肥的人,绝对不能不吃青菜类。

严格意义上讲,蔬菜的进食量,受个人体质等诸多因素影响,一般来讲,每天需要摄取300克的蔬菜。三餐大体均衡分配。就其量来讲,也是相对的,在选取的时候,一个简单的标准就是,菠菜1/3棵、油菜1/4束、白萝卜5~6厘米、大白菜叶1片、洋葱0.5个、长葱1根、小黄瓜1根、番茄小的1个(大的0.5个)、黄豆芽些许。

在食用蔬菜的同时,你可以适量搭配些蛤蜊、扇贝、虾子等味道鲜美的材料一起煮,味道更甘醇可口。可以搭配的蔬菜包括菠菜、油菜、苋菜、白菜、包心菜等叶菜类。

(2)为吃蔬菜创造机会

无论是时间仓促的原因,还是习惯上午餐早有主攻方向的原因,忙碌的生活依然要忙而不乱,吃蔬菜从不懈怠。建议你可以随身携带随时可以吃的蔬菜,也是补充的方式之一。譬如,番茄、小黄瓜、白萝卜、红萝卜等,可以整个或是切块带着,想吃时拿出来啃着吃。热量少,又可以补充水分。另外,肚子饿的时候,可以用它们替代水果。

对于那些不喜欢吃蔬菜的人,为了健康,建议你尝试吃些港式泡菜,既可以满足营养的均衡,又可以调换胃口。具体做法是首先将白萝卜、红萝卜和小黄瓜切成滚刀小块,抓盐后静置4~5个小时,然后挤干水分,用醋3:1的比例浸泡,第二天,就能吃到爽口又健康的蔬菜。

晚餐肚儿圆像句号

晚餐主力军:丰富的夜宴、饭店小聚

晚餐常用时:40~120分钟

晚餐省略度:低

结束一天的工作,我们都会伸个小懒腰,宣告一天工作的结束,晚餐成了全家团聚的纽带。事实上,晚餐的丰富使得不到必要运动的人们,多会囤积过多的热量和脂肪,如何保证身体供给而不发福,又不影响身体的发育呢?下面提供一些建议,供你参考。

(1)养成晚上九点后不进食的习惯。晚上,睡觉前吃东西会发胖,这个说法绝对是真的。我们人体内有交感神经和副交感神经,白天是交感神经的天下,消化

吸收比较好;但晚上换副交感神经上阵吸收不好,脂肪会累积起来。吃夜宵,大概要花25~3个小时才能消化完毕。所以,想减肥的人务必严格遵守,就寝时间的前3个小时内,绝不吃任何东西。

(2)不能以酒代替白饭。晚上,我们总喜欢“留一半清醒,留一半醉”,让那些烦恼、忧愁都与我无关”,事实上,只要有所节制,浅酌即止不会对健康有所伤害。问题是,摄入过多的热量也就在所难免。所有的酒都是高热量的。

1瓶啤酒,大约2000卡,有些人认定喝啤酒会胖,所以只喝威士忌和葡萄酒,但葡萄酒(100毫升)25杯、威士忌(纯酒30毫升)25杯的热量,还相当于一碗饭。需要再次强调的是,千万不能采取这种以酒代饭的做法,因为白饭里含有丰富的维生素,酒里面只有单纯的热量而已。

(3)摄取能量有标量。在既长知识又长身体的“双长期”,晚餐能量应占全天能量的约30%,成年人的应偏低。而且,这种能量的补充与摄取应该以粮谷类食物为主,其标量约占全部热量的60%~70%,饭菜花色品种上应该有别于午餐。

(4)保持健康积极运动。建议晚餐不要吃得太晚,每次用餐时间间隔六小时,尤其是春夏与秋天,这样以来,可以有更多的时间在饭后做适当的慢走,或者看看花,进行一些诸如踢毽子等运动,在锻炼中释放自我。